Beste leden,

In mei 2025 plannen wij een 3 daagse uitstap naar “Egmond aan zee”.

3D Egmond aan zee
Vertrek: 16-05-2025
Terugkomst: 18-05-2025

Dit keer nodigen we u uit voor een betoverend verblijf in Egmond aan Zee, gelegen te midden van de duinen en op slechts 100 meter van het strand. Deze charmante badplaats is de perfecte bestemming voor wie wil genieten van rust, natuur en de typische gezelligheid aan de kust. Ontdek de beroemde kaasmarkt van Alkmaar, waar traditie en levendigheid samensmelten in een uitbundige show van kaasdragers, kaas meisjes en jongens. En dat is nog niet alles wij voegen daar graag Volendam en Marken aan toe;, 2 schilderachtige vissersdorpjes die niet alleen wereldberoemd zijn, maar ook schitterend liggen aan het water. De pittoreske huisjes, de historische sfeer en de vrolijke charme maken deze plekken onmisbaar voor een onvergetelijke ervaring. Kom mee en ervaar het zelf…

Reisverloop
1e dag: Rotselaar – Alkmaar – Egmond aan zee
Vertrek om 06.30 uur aan ons bureel.  Vanmorgen gaat het met een halte onderweg richting Alkmaar.  Duizenden bezoekers vanuit de hele wereld komen speciaal naar Alkmaar voor de kaasmarkt. Het is dan ook een bijzonder schouwspel met een plein vol kaas en sjouwende kaasdragers.  Vrij middagmaal.  Alkmaar barst van de mooie grachtjes. De stad is dan ook heel goed te bewonderen vanaf het water.  Na een tocht met de bootjes gaat het richting ons hotel voor avondmaal en overnachting.

2e dag: Volendam – Marken
Na het ontbijtbuffet staat Volendam op ons programma.  Het beroemdste vissersdorp van Nederland heeft een boeiende attractie voor elke leeftijd. Met behulp van de nieuwste techniek ga je terug naar het jaar 1916, toen Volendam nog een klein vissersdorp was. Er wordt door onze gids, tijdens de wandeling door Volendam, van alles vertelt  over de traditionele kleding, hoe de mensen leefden, woonden en werkten in die tijd. . Als laatste nemen jullie plaats in de boot en kijk je met een virtual reality bril 360 graden rond in het Volendam van toen. Het avontuur begint!  Van het oergezellige, gastvrije Volendam naar het authentieke Marken, dat is wel een overtocht waard!  Na het middagmaal brengen we een bezoek aan het betoverende Klompenmuseum. Ontdek klompen in allerlei vormen en maten, terwijl de vakkundige klompenmaker het proces onthult van het vormen van klompen uit een massief blok hout. Antieke machines uit de jaren 1930 voegen een nostalgisch tintje toe aan deze boeiende demonstratie.  Terug naar ons hotel voor avondmaal en overnachting..

3e dag: Egmond aan zee  – Rotselaar
Na een lekkere nachtrust en uitgebreid ontbijt is er de mogelijkheid om een bezoek te brengen aan het voormalige gereformeerde kerkje waar je verschillende objecten aan treft die kenmerkend zijn voor de drie kernen van Egmond aan Zee en bovendien vind je er een expositie over de kunststroming ‘Egmondse School’ en de ‘bleekneusjes’ die tijdens de zomermaanden verbleven in de koloniehuizen. Nog wat vrije tijd om te  kuieren langs de winkeltjes, het strand, de duinen en een leuk terrasje of genieten van een lekker zomers briesje aan zee. Vrij middagmaal. Alvorens  naar huis te keren brengen we nog een bezoek aan Scheveningen . Hier staan de strandpaviljoens allemaal naast elkaar waardoor er een gezellige beach street ontstaat, geniet van het uitzicht in het reuzenrad of van een lekker hapje/drankje op de boulevard. Na genoten te hebben van dit stukje Nederland keren we terug naar ons bureel. Aankomst omstreeks 20.00 uur.

Hotelinformatie
HOTEL: ZUIDERDUIN **** EGMOND AAN ZEE **** 
Het hotel is slechts op 100m van het strand verwijderd. De standaardkamers zijn modern en functioneel ingericht met een complete badkamer met een wastafel, toilet, ligbad en/of douche een zithoek, bureau, tv, telefoon en koffie- en theefaciliteiten. Dit **** hotel beschikt over een uitstekend restaurant waar u kunt genieten van een uitgebreid ontbijtbuffet en een gevarieerd dinerbuffet Tevens kunt u kiezen voor de sfeervolle bistro en de gezellige pub. Op de squashbaan en in de fitnessruimte kunt u zich van uw sportieve kant laten zien. Bij inspanning hoort ontspanning. In het hotel kunt u heerlijk ontspannen in het Sauna Center en het verwarmde binnenzwembad. Voor optimale verwennerij kunt u gebruik maken van hun Wellness Center.

Prijsinformatie 	  € 495.00
Inbegrepen
Vervoer per **** touristclass autocar voorzien van het nodige comfort
Ervaren chauffeur
Op basis van volpension vanaf de eerste dag avondmaal tot de laatste dag het ontbijt
Bootjes van Alkmaar
Volendam Experience
Overtocht Volendam – Marken
Bezoek klompenmaker
Toeristen taks rondritten volgens het programma

Toeslagen
Eénpersoonskamer + € 85,00

Niet inbegrepen
Middagmalen 1 en 3e dag
Dranken en persoonlijke uitgaven
Annulatie en/of bijstandsverzekering

Er zal een opstapplaats in Tienen aangevraagd worden.

Graag ten laatste op 10 januari beslissen of je mee gaat.

We hebben voorlopig 15 plaatsen gereserveerd.

Inlichtingen en inschrijvingen: 	Nadine: gsm: 0494 71 60 08
